



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 41

Еженедельный информационный бюллетень

29 октября 2007

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>30.10 в 15:15 в ПЛА глава Автозаводского района отчитывается перед трудовым коллективом о работе за год</p> <p>30.10 в Калуге открывается новый дилерский центр Горьковского автозавода – «Автоцентр ГАЗ Калуга»</p> <p>30.10 в 16:00 в Учебном центре пройдут мероприятия, посвященные Дню молодого автозаводца, - «Старт в будущее...»</p> <p>Чемпионат России по хоккею с шайбой (Суперлига) пройдет во Дворце спорта профсоюзов: 31.10 в 19:00 – «Торпедо» - «Металлург» (Магнитогорск); 02.11 в 13:00 – «Торпедо» - «Трактор» (Челябинск)</p> <p>01.11 в 17:00 в ДК «ГАЗ» состоится отборочный тур конкурса «Леди «ГАЗ»</p> <p>В течение недели в АЗ «ГАЗ»: ПГА – изменение конструкции соединения гидравлического шланга передних тормозов на полноприводных автомобилях «ГАЗель» и «Соболь»; ПЛА – опытные работы по установке противосолнечных козарьков производства ООО «Мобиль» (г. Сызрань); внедрение гидравлической установки для запрессовки шкива на вал насоса ГУР автомобилей «Волга» с двигателем «Крайслер»</p>	<p>«Группа ГАЗ» впервые представила автомобили «Махус» на Европейской выставке коммерческого транспорта в Амстердаме Участие в Европейской выставке коммерческого транспорта в Амстердаме, которая проходит 25.10-03.10, – часть программы «Группы ГАЗ» по продвижению полного модельного ряда автомобилей «Махус» на все европейские рынки. По словам Мартина Лича, президента «GAZ International», компания достигла значительного роста за год. Открыты 70 новых дилерских центров по всей Европе, включая Испанию, Францию, Бельгию и Голландию, а к концу нынешнего года количество сервисно-сбытовых центров автомобилей «Махус» в Европе увеличится до 116. В будущем году планируется выход на рынки Португалии, Германии и Италии. В 2009 году производство «Махус» начнется в России, что увеличит объем бизнеса на 50 000 штук в год. На выставке в Амстердаме были представлены 7 моделей «Махус»: грузовые и грузопассажирские фургоны, шасси с надстройкой, бортовой грузовик и самосвал.</p> <p>Также на выставке в Амстердаме «Группа ГАЗ» представила европейскую версию лёгкого грузовика «Валдай» – прототип «МХ100». Рестайлинг автомобиля «Валдай» проведён «Группой ГАЗ» совместно с ведущим английским дизайнером ателье «UltraMotive». Автомобиль получил новые бампер, грузовую платформу, приборную панель и современные сидения, аналогичные тем, которыми оснащены лёгкие коммерческие автомобили «Махус». На серийную версию будут установлены современные дизельные двигатели, соответствующие требованиям потребителей на целевых европейских рынках, включая экологические стандарты, надёжность и экономичность. Прототип создан с целью оценить перспективы расширения до полной массы 7,5 тонн размерного ряда автомобилей «Группы ГАЗ», продающихся на европейских рынках под брендом «Махус». Мартин Лич, директор Дивизиона «Лёгкие коммерческие автомобили» «Группы ГАЗ», президент «GAZ International»: «Программа «Группы ГАЗ» по продвижению «Махус» в Европе включает расширение размерного ряда свыше 2,8-3,9 тонн, который на данный момент мы выпускаем. «Валдай» проверен на прочность в тяжёлых климатических и дорожных условиях России. Мы надеемся на отзывы посетителей нашего стенда на выставке, с тем, чтобы учесть их при разработке продукта и стратегии его продвижения».</p> <p>26 октября новый дилерский центр «Группы ГАЗ» открыт в городе Псков. Автоцентр «Алекс-Авто» площадью более 12 000 кв. метров создан с использованием самых современных технологий. Сервисная зона с участками тюнинга, мойки и покраски оборудована 11 постами и способна обслуживать до 25 автомобилей в день. В автоцентре представлен максимально широкий ассортимент автомобилей марки «ГАЗ».</p>	<p>«В 2011 г. «Группа ГАЗ» намерена выпускать 300 тыс. автомобилей в год. Об этом сообщил губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев. По его словам, «ГАЗ» является стратегическим партнером области, программа развития производства предприятия до 2011 г. предполагает вложение более 30 млрд. рублей. «ГАЗ» в настоящее время осваивает новый модельный ряд легковых автомобилей, коммерческих грузовиков легкого и среднего класса, а также спецтехники, отметил губернатор». <i>ТК «Вести – Н. Новгород» за 22.10.2007 г.</i></p> <p>«Чистая прибыль ОАО «ГАЗ» в III квартале 2007 г. по российским стандартам бухгалтерского учета увеличилась в 9,48 раза по сравнению со II кварталом 2007 г. - до 1 млрд. 353 млн. 568 тыс. 004,38 руб. Чистая прибыль ОАО «ГАЗ» во II квартале 2007 г. составила 142 млн. 810 тыс. 967,04 руб.». <i>ИА «РосБизнесКонсалтинг» за 22.10.2007 г.</i></p> <p>«Группа ГАЗ» в ноябре начнет выпуск малого автобуса Real вместимостью 29 пассажиров. Для организации проекта создано СП с бразильской компанией Marcopolo. Производственная площадка на Павловском автобусном заводе уже подготовлена. Мощность производства – около 1000 автобусов в год». <i>«Ведомости» за 29.10.2007 г.</i></p>